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воспитатель высшей квалификационной категории,  
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Сценарий 

тематического мероприятия 

«БЕЗОПАСНЫЙ БАТТЛ» 

 

Цель: создание условий для формирования у детей навыков 

безопасного поведения, умения адекватно действовать в неординарных 

ситуациях.  

Задачи: 

Образовательные: 
1. Формировать навыки безопасного поведения в различных ситуациях дома, 

на улице; 

2. Закреплять правила дорожного движения и практические навыки 

поведения в условиях игрового пространства; 

3. Закрепить номера телефонов служб спасения; 

4. Содействовать осознанию каждым ребёнком безопасной 

жизнедеятельности. 

Развивающие: 
1. Развивать умение наблюдать за поведением людей, их умением вести себя 

в различных ситуациях, проявлять сочувствие, помощь; 

2. Обучать детей применять свои знания в конкретных ситуациях; 

3. Развивать такие интегративные качества личности, как любознательность, 

активность, способность управлять своим поведением и планировать свои 

действия на основе первичных, ценностных представлений о собственной 

безопасности. 

Воспитательные: 

Воспитывать доброжелательное отношение к друг к другу во время 

коллективной и игровой деятельности.  

Возрастная категория: дети старшего дошкольного возраста 

Форма организации: групповое мероприятие. 

Оборудование: подготовленный стенд с 6 конвертами – заданиями 

ТАБЛИЧКИ С КАРТИНКАМИ ПО ТЕМЕ КОНКУРСА: 
Пожарная безопасность: 2 контейнера с большим конструктором ЛЕГО 

Природа: 2 разрезные картинки формата А3 

Здоровье человека: 2 контейнера с полезными (безопасными) и 

неполезными (небезопасными) предметами (продуктами питания); 2 корзины 

для сортировки 

Ребенок и дорога: 1 накидка - «светофор», музыкальное сопровождение 

Чужие люди: 6 иллюстрации из сказок «Колобок», «Заюшкина 

избушка», «Маша и Медведь», «Волк и 7 козлят», «Красная шапочка», 

«Приключения Буратино» 



Службы спасения: 2 ватмана, маркеры, фломастеры по количеству 

детей. 

Предварительная работа: подготовить стенд с заданиями, атрибуты 

для конкурсов, воспитателям групп – участников – заранее придумать 

название 2-х команд 

Ход мероприятия:  
Воспитанники группы делятся на 2 команды и занимают места за 

заранее подготовленными столами, расположенными друг напротив друга. 

В группе установлен стенд с заданиями. 

Ведущий: 

Приветствую вас, друзья! Я рада вас приветствовать на игре под 

названием «Безопасный баттл»! 

Слово «баттл» - означает состязание, а это значит сегодня вы будете 

состязаться друг с другом, в 2-х командах. 

Ребята, скажите мне пожалуйста, как вы понимаете слово безопасность. 

(Безопасность – это умение вести себя так, чтобы не случилось никакой беды 

и неприятностей). Где нас может подстерегать опасность? (дома, на улице, в 

лесу, на лугу, у реки и т.д.) Правильно, и поэтому, как вы уже догадались, 

наши в игре будут конкурсы на знание безопасного поведения в разных 

ситуациях. 

Ведущий: 

День необычный сегодня у нас- 

Я искренне рада приветствовать вас. 

Для умной игры собралась детвора. 

Ее начинать нам настала пора. 

Разрешите представить участников игры. Команды представляются, 

выбирают капитанов. 

Ведущий: Итак, начинаем! Ребята, посмотрите, у меня здесь 

интересный стенд, на котором, как вы видите, 6 табличек с разными 

названиями конкурсов. Картинки на табличках вам подскажут что же за 

испытание вас ждет. Капитан каждой команды по очереди выбирает конкурс, 

но участвовать в этом конкурсе будут все! А я буду смотреть, кто быстрее 

справиться с заданием! 

Задания капитаны выбирают в любом порядке 

«ЧУЖИЕ ЛЮДИ» 

Конкурс «Ошибки в сказках» 

Команда должна найти ошибки героев сказок, которые привели 

опасным ситуациям. Каждой команде по 3 картинки сказки. 

Сказки: 

«Красная шапочка» (открыли дверь волку, отправили одну к бабушке) 

«Волк и семеро козлят» (открыли дверь волку) 

«Колобок» (убежал из дома) 

«Маша и Медведь» (заблудилась, вошла в чужой дом) 

 «Приключения Буратино» (разговор с незнакомыми людьми) 

«Заюшкина избушка» (не верить незнакомым) 



«ЗДОРОВЬЕ ЧЕЛОВЕКА» 

Конкурс «Сортировка здоровья» 

Команды сортируют по 2 корзинам предметы безопасные (полезные) и 

опасные (неполезные) 

«ПОЖАРНАЯ БЕЗОПАСНОСТЬ» 

Конкурс «Кошкин дом» 

Ведущий: Ребята, а вы помните произведение «Тили – бом – тили – 

бом, загорелся кошкин дом». У бедной кошки загорелся дом, и его все 

помогали тушить. Так вот, у этой кошки, оказывается, дом опять загорелся, и 

никто не успел помочь – дом сгорел. Я предлагаю помочь кошке, построим 

ей новый дом, а строить будем из ЛЕГО?! 

Каждая команда строит дом из ЛЕГО. 

 

«РЕБЕНОК И ДОРОГА» 

Подвижная игра «Светофор и нарушители» 

Ведущий: Вы знаете, что главный помощник на дороге – 

это…СВЕТОФОР! Правильно! Светофор помогает не только водителям 

машин не попасть в аварию, но и нам, пешеходам, избежать беды. А, вы 

знали, что есть пешеходы, которые перебегают дорогу на красный свет, и 

тогда они становятся нарушителями. Это очень плохо, ведь Светофор всё 

видит! И, сейчас мы поиграем в игру, в которой вы превратитесь в 

нарушителей, а ваш воспитатель будет светофором. 

После проведения игры Ведущий повторяет правила перехода дороги 

пешеходом (идет на зеленый свет, посмотрев направо – налево, убедившись 

в безопасности) 

«СЛУЖБЫ СПАСЕНИЯ» 

Конкурс «Спасительные цифры» 

Участникам обеих команд ведущий задает загадки – вопросы, они 

пишут номера на ватманах. 

 

Пусть помнит каждый гражданин 

пожарный номер ………101! 

 

Дома я один остался, 

Кто-то дверь открыть пытался, 

Я тогда номер набрал, и полицию позвал. 

Не прошло и пять минут, 

Как воришку заберут!  (102) 

 

Если мама заболела, 

не волнуйся и не плач. 

Набирай этот номер скорее 

И приедет к маме врач. 

Если что-нибудь случится- 

«Помощь скорая» примчится! (103) 



  

Наверное, где-то ошибка: вы заметили, номера телефонов немного 

отличаются 01 — 101, 02 — 102, 03 — 103.Ошибка? Кто знает? Это сложный 

вопрос. Домашние телефоны есть у вас дома? Вот с него мы звоним: 

01,02,03. 

А с мобильного телефона: 101, 102, 103. Хорошо.  

Ведущий проверяет номера 

 Молодцы, без ошибок указали номера телефонов служб спасения. 

А, ещё есть экстренная служба, номер 112, туда вы можете звонить в 

любой ситуации, если кому-то плохо, что-то горит и др. 

- Как вы думаете, а можно просто так звонить в эти службы? А почему? 

Пока вы занимаете линию, кто-то может не дозвониться и погибнуть. 

 Все запомнили, что эти телефоны только для экстренных случаев? 

Молодцы! Вот вы позвонили, а что нужно говорить, знаете? 

- Поздороваться. 

- Представиться. 

- Сообщить причину звонка. 

- Назвать адрес. 

 

«ПРИРОДА» 

Конкурс «Разрезные картинки» 

 

Каждая команда собирает одну большую разрезную картинку формата 

А3 на тему «Безопасность в природе зимой». После – обсуждают правила 

безопасного поведения в зимний период. 

 

 
 


